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Sei f(x) = x(a — Inx) , wobei (a) ein
Konstant ist. Wenn die Kurve der Funktion
einen kritischen Punkt bei x = e hat, dann

gilt (a) = .........

@ 1 b  null

If f(x) = x(a — In x) such that
a is constant, the curve of the
function has a critical point at
x=e ,thena=..........

@ 1 ® o
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Ein Metallstiick ist in der Form eines

Kreissektors, dessen Fliche 4cm? ist.
Finden Sie die Radiusldange des Kreises des
Sektors, die seinen Umfang minimal
macht. Wie grof3 ist dann der Winkel
dieses Kreissektors?

A circular sector - like coin
whose area is 4 cm? Find

the radius length of the
sector’s circle which makes
its perimeter as minimum as
possible. What is the measure
of its angle then?
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n Finden Sie die Fliche, die durch den Find the area of the region i
Graphen y = 4 — x? , und die Gerade bounded by the curve y = 4 —x

y = x + 2 begrenzt ist and the straight line
. y=x+2
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Seia? = b*. wobeia . b € R* Ifay=bxsuchthata,bER+,aib,
9 ) )

a # b sind, dann gilt Z—z = ..

@ log; ® loggb ® el ® logb
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B s/’

fOdx =12, [° f(x) dx =16, | 1), F(0) dx =12,

5
dann gilt [ f(x)dx = ......... JZ, f(x) dx=16, then
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Beantworten Sie nur ( A) oder (B)! Answer one of the following
A) Finden Sie [ x3(x? + 1)%dx items :
B) Finden Sie [(x — 3)e?*dx (A) Find : fx* (x? +1)°dx

(B) Find : [ (x - 3) e dx
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B tnodo=.... [tan@dO=..........
@) —lIn|cos8| +k @
® -lncosh+k ®

(© Incosf+k ©) Incosf+c
@

@ |Incos @] + k

—In|cos@|+c

—In cos 6 + ¢

|Incos @ |+ c
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9 [ LE [T mosing g
il = . B S axX =......
—T x2 4+COoSX T x2+cosx

@ -m (» null @ -n () zero
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Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

A) Finden Sie sowohl die lokalen
Maximal- und Minimalwerte der
Funktion f , wenn
f(x) = x3 — 3x — 2 ist, als auch die
Wendepunkte fiir die Kurve der
Funktion, wenn sie existieren.

B) Finden Sie die absoluten Extremen fiir
die Funktion f , wobei
f(x) = x(x? — 12) im Intervall
[—1,4]ist.

Answer one of the following
items :

(A) Find the local maximum
values and the local mini-
mum values of the function
f(x)=x3—3x—2,and
the inflection points of the
curve of the function (if
exists )

(B) Find the absolute extrema
values of the function
f:f(x)= x(x*—12)in the
interval [—1 ,4]
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Sei f' (x) = x f(x) und sei f(3) = -5, i}flf'(xl), zx_f(x) and f(3) = -5,
dann gilt f” (3).......... enf’"(3)=......

@ —>0 @ 4 @) -50 b 4
@ 15 @ 27 @ 15 @ 27
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Die Kurve der Funktion f, The curve of the function
wobei f(x) = (x — 2)e* ist, ist konvex nach | f:f(x)=(x—2)e",is convex upwards
oben im Intervall ....... in the interval ..................
® 1-1,2[ @ J-12]

]

|=o, 0f @ ]-00c0]
© 10, oof © 10coo]

]
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Finden Sie sowohl die Gleichung der Find the equations of the
Tangente an die Kurve x = sec@ , tangent and the normal to the
y = tan @ als auch die Gleichung der curve: x = sec 8,y =tan 6
zugehorigen Normalen, wenn 8 = g 1st. atf ==
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Seisiny + cos 2x = 0, dann beweisen If siny + cos 2x = 0,

Sie, dass prove that :
d?y dy\2 _ d? dy\ 2
= _(E) tany = 4 cos 2x secy d_);’_ (d_z) tan y = 4 cos 2x sec y
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Sei x = 2t3 — 15t> + 36t + 1, Ifx:22t3—15t2+36tfr1,
y =t2 —8t + 11, dann hat diese Kurve | ¥ = ¢" 8¢+ 11, then this curve
eine vertikale Tangente, wenn t = ..... ist. has a vertical tangent at ¢ =

@ 4 (b 3 oder2 @ 4 ® 30r2
© 6 @ 8 © 6 @ s
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Sei f eine Funktion, wobei

f' (x) = —2x + 6 ist, dann sind alle
folgenden Aussagen richtig auler Folgendem

@ Die Kurve der Funktion f ist konvex
nach oben im Intervall |—oco , co[

@ Die Funktion f hat einen lokalen
Minimalwert bei x = 3

@ Die Kurve der Funktion f hat keine
Wendepunkte.
Die Funktion f ist fallend im Intervall
13, 00

For the function f such that
f'(x) = —2x+6, then all of the
following statements are correct

@ The curve of the function f convex
upwards in the interval ]—oo, o[

@ The function f has a local
minimum value at x =3

@ The curve of the function f has no
inflection points

@ f(®)is decreasing in the interval 13,00l
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Seiy = ax? , wobei (a) und (b) zwei

Konstanten sind, dann beweisen Sie, dass

1
y

dy _ b _dx .
— =- X— gilt
dt dt

Ify = ax? such that a and b

are constants, Prove that:
1 dy b dx

- X—==-=-X
y dt x dt
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Finden Sie das Volumen des

Rotationskdrpers, der durch vollstindige
Rotation der Fliache, die durch den
Graphen y = x? + 2, die x-Achse und die
zwei Geraden x = —2 und x = 2 begrenzt
wird, um die x-Achse entsteht.

Find the volume of the solid
generated by revolving the
region bounded by the curve

y = x? + 2, the x — axis and the
two straight lines x = —2, x =2
a complete revolution about the
X — axis.
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